
Mat. Prima

CORES
CHB/AMDSistema

01

02

03

04

05

06

11584

11586

11589

11587

11592

11591

Painel Cabeceira Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Headboard Panel
Suporte Estrutural Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Structural Support

Divisória 2 Prateleira Cama Hanna Casal / Room divider 2 Hanna Casal bed shelf
Divisória 1 Gaveta Cama Hanna Casal / Room divider 1 drawer bed Hanna Casal
Acabamento Lateral Cama Hanna Casal / Hanna Couple Bed Side Finish
Rodapé Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Footer

1481 x 430 x 15

1100 x 308 x 15

448 x 308 x 15

448 x 308 x 15

308 x 270 x 15

800 x 70 x 15

MDP/MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

01

02

02

02

02

04

Desenvolvido por Wesley SilvaDesenvolvido por Wesley SilvaDesenvolvido por Wesley Silva
Dúvidas e sugestões (31) 99280-0176 ou (31) 3184-0050Dúvidas e sugestões (31) 99280-0176 ou (31) 3184-0050Dúvidas e sugestões (31) 99280-0176 ou (31) 3184-0050

Guardar a chave allen para possíveis apertos futuros dos parafusos ;Guardar a chave allen para possíveis apertos futuros dos parafusos ;Guardar a chave allen para possíveis apertos futuros dos parafusos ;

Para limpeza usar um pano umidecido em água;Para limpeza usar um pano umidecido em água;Para limpeza usar um pano umidecido em água;

Não usar produtos químicos para limpeza;Não usar produtos químicos para limpeza;Não usar produtos químicos para limpeza;

Descrição

Caracteris�cas

Dimensões (mm)

103

103

103

103

103

103

Manual
Quan�dadeCódigos

BR

40

40

40

40

40

40

PTF

39

39

39

39

39

39

07

08

09

10

11

11590

11433

11593

11594

11595

Prateleira Cama Hanna Casal / Hanna Casal bed shelf

Barra 25mm - 5 Travessas / Bar 25mm - 5 Sleepers

Frente Gaveta Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Drawer Front

Lateral Esquerda Gaveta Cama Hanna Casal / Left Side Drawer Bed Hanna Casal

Traseiro de Gaveta Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Drawer Rear

800 x 448 x 15

1900 x 112 x 25

790 x 230 x 15

386 x 174 x 15

745 x 145 x 15

MDP/MDF

MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

MDP/MDF

02

02

02

02

103

103

78

103

103

40

40

40

40

40

39

39

39

39

39

12

14

11596 Fundo Gaveta Cama Hanna Casal / Hanna Couple Bed Drawer Bottom 757 x 393 x 2,5HDF 02103 40 39

D

04

Cavilha 6 x 50mm / Dowel 6 x 50mm

13402836134550

C

11585 Painel Peseira Cama Hanna Casal / Hanna Casal Bed Footboard Panel 1481 x 430 x 15MDP/MDF 01103 40 39

15

16

11434 Ripa Madeira / lath wood 1850 x 147 x 9MDP/MDF 0612 12 12

4175 Travessa Madeira Casal / Double Wood Tray 1400 x 50 x 25MDP/MDF 0512 12 12

02

G

02

Par Corrediça Telecópica
Telescopic Slide Pair

134453

P

08

Cavilha 6 x 30mm
Dowel 6 x 30mm

134028

11594 Lateral Direita Gaveta Cama Hanna Casal / Right Side Drawer Bed Hanna Casal 386 x 174 x 15MDP/MDF103 40 3913 02

Cód. 1159711599
Cabeceira

Produto Volumes

Ref. 401110503028
11565

Kit de
Montagem

141227

Cama Hanna Casal 

Hanna double bed

Manual de Montagem / Assembly instructions

11598
Barra

Volumes

403071

GA AR ITAN

FII CT AR DE OC

90
dias

GA AR ITAN

FII CT AR DE OC

90
dias

Paraf. Escareado 5,0 x 40mm Phillips/
Countersunk Screw 5.0 x 40mm Phillips

134013

134202

134047

A

U

F

01

Tampa Paraf. Ø13mm
Cover Screw Ø13mm 

Sapata Retangular
Rectangular Shoe

14

B Paraf. Chipboard 3,5 x 14mm
Chipboard Screw 3.5 x 14mm

134131 80

Bisnaga Cola 5g
Tube Cola 5g 

134014

Paraf. Flageado 3,5 x 25mm
Flange Screw 3.5 x 25mm

04

S

134007 18

T Chave ‘‘ Z ’’ 
Key ''Z'' 

01

I

134234

Bucha Anti Ruído Quadrada 

25mm/Anti Noise Bushing

square 25mm

10 134042

J Paraf. Flangeado 3,5x16mm 

Flanged Screw3.5x16mm

10

134021 10

134554

K Parafuso Allen 1/4" x 60mm - Tampinha
Allen screw 1/4" x 60mm - Cap

08 134046

L Anel Fixador c/ Porca Ø26mm

Fixing Ring with Nut Ø26mm

08

134027

O Parafuso Phillips 3,5 x 25mm
 Phillips screw 3.5 x 25mm

31

N

134023

H Paraf. Corrediça 6 x 10mm
Slide Screw 6 x 10mm

08

Q

134068

Cantoneira 4 Furos
4 Holes Corner 
 

04 134009

Paraf. Chipboard 3,5 x 35mm
Chipboard Screw 3.5 x 35mm

08

R

E Trapézio Nominal
Nominal Trapezoid

134227 04

M

134010

Cantoneira 2 Furos
Angle Bracket 2 Holes 

02

Parafuso Allen 7 x 50mm - Tampinha 
Allen Screw 7 x 50mm - Cap

 
 

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 1900

00



a) Fixar as sapatas  nas peças ; com parafuso A B.1 2; 3; 4; 6; e 8 
A Ba) Fix the shoes  on parts ; ; ; ; ; and  with screw .1 2 3 4 6 8

1º 

PASSO A PASSO DA MONTAGEM - Forrar o chão com o papelão da embalagem para montagem da cama.  

a) Posicionar e parafusar as corrediças  no painel peseira  e no G 2
divisória gaveta  com parafuso 4 H.

2º a) Fixar as cavilhas  nas divisórias gaveta  com auxilio de um D 4
de uma martelo, deixando uma ponta (dividir) para cada lado.

3º 

888

111

222222 333 333

444 444

666

666

666666

AAA

BBB

AAA

BBB

AAA

BBB
AAA

BBBAAA

BBB

AAA

BBB

AAA

BBB

AAA

BBB

AAA

BBB

AAA

BBB

AAA

AAA

BBB
BBB

BBB

AAA

BBB

AAA

DDD

DDD

EEE

EEE

EEE

EEE

444
444

666

666

666

666

b) Bater os trapézios  nos rodapés  com auxilio de um de uma martelo.E 6

a) Encaixar os rodapés  nas divisórias gaveta  e parafusar 6 4
no trapézio  com o parafuso .D F

4º 

EEE

FFF

FFF

FFF

444
444

666
666

666

666

FFF

EEE

a) Posicionar e parafusar as divisórias prateleiras  nos rodapés  3 6
com o parafuso .C

5º 

CCC

CCC

444
444

666
666

666

666

333

333

Desmontar os Trilhos 
Telescópicos abaixando 
a trava conforme detalhe

444 444

222

HHH

HHHC

D

fixar no 2º Furo 

HHHHHH

GGG

GGG

GGG

GGG

Note: Part nº 6 must be observed
the mounting side for fixing
from the shoe...

Obs: Peça nº 6 tem que observar
o lado de montagem para a fixação 
da sapata... 

a) Position and screw the sliders  on the footboard  and on theG 2
 drawer divider with  screw.4 H a) Fix the pegs  on the dividers drawer  with the help of aD 4

of a hammer, leaving a point (split) to each side.

b) Hit the trapezoids  on the baseboards  with the help of aE 6
of a hammer.

a) Fit the plinths  into the drawer dividers  and screw6 4
on trapeze  with screw .D F

a) Position and screw the shelf dividers  into the baseboards 3 6
with screw .C



a) Posicionar e parafusar as divisórias  no suporte estrutural   3 e 4 2
com o parafuso .C

6º 

CCC

CCC
333

333

222

222

444

444

a) Posicionar e parafusar as prateleiras  nas divisórias   7 3 e 4
com o parafuso .C

7º 

CCC

CCC

333

333

444

444

CCC

CCC

777

777

a) Posicionar e parafusar os acabamentos lateral  na divisória   5 3
com o parafuso .C

8º 

CCC

333

333

444

444

CCC

555

a) Posicionar e parafusar o painel cabeceira  no acabamento   1 5
e suporte estrutural  com o parafuso .2 C

9º 

555
555

555

222

222

111

CCC

CCC

555

111

KKK

KKK

a) Posicionar e parafusar as Buchas  nas barras  alinhando os   I 9
furos com o parafuso .J

10º a) Posicionar e parafusar as barras  no painel cabeceira   9 1
com o parafuso  e porca anel fixador .K L

11º 

JJJ

JJJ

III

III

III

JJJ

JJJ

III

III

III

999

999

JJJ

III
LLL

LLL

999

999

a) Position and screw dividers  and  on structural support 3 4 2
with screw .C

a) Position and screw the shelves  in the partitions  and 7 3 4
with screw .C

a) Position and screw the side trims  on the partition 5 3
with screw .C

a) Position and screw the headboard panel  on the finish 1 5
and structural support  with screw .2 C

a) Position and screw the bars  on the headboard panel 9 1
with screw  and ring nut .K L

a) Position and screw the bushings  on the bars ,  I 9
aligning the holes with the  screw.J



666

111

a) Posicionar e parafusar o painel peseira  nas barras  com parafuso e 8 9 K 

porca anel fixador . Parafusar o painel peseira  no rodapé  com parafuso L C.8 6
12º 

999

999

888

CCC

KKK

CCC

KKK

LLL

LLL

a) Posicionar e parafusar as travessas madeira  nas buchas das 10
barras   com o parafuso .9 N

13º 

999

999

999

NNN

NNN

NNN

NNN

NNN

NNN

b) Fixar a barra  nas divisórias gaveta  com as cantoneiras e 9 4 M 

parafuso . Alinhar a barra  com ponta da divisória B 9 4.

444

444

MMM

BBB

MMM

BBB

111

a) Posicionar e parafusar as ripas madeira  nas travessas 11
madeira   com o parafuso .10 O

14º 

999

999

OOO

101010

101010

101010

101010

b) Colocar um espaço de 74mm entre as ripas.

OOO

OOO

111111
111111

a) Encaixar as cavilhas  nas laterais gavetas  formandoP 13 e 14
pares.

15º 

b) Encaixar as Laterais  com cavilhas na frente gaveta  13 e 14 12
e travar com a cantoneira  e parafuso Q B. 

121212
131313

141414
151515

PPP

PPP

QQQ

BBB

BBB

QQQ

c) Posicionar e parafusar o traseiro gaveta  nas laterais  15 13 e 14
com parafuso R. 

RRR

RRR

121212

131313

141414

151515

GGG

a) Encaixar o fundo gaveta  nos rasgos das laterais ;   e 16 13 14
Frente gaveta , parafusar no traseiro  com parafuso .12 15 B

16º 

b) Posicionar e parafusar as corrediças  desencaixadas nas G
laterais  nas marcações com parafuso .13 e 14 B

161616

BBBBBB

GGG

BBB
111

a) Encaixar as gavetas montadas na cama.17º 

b) Colocar as tampas do parafuso .S

5

180 kg

a) Position and screw the wooden crosspieces  into the bushings 10
of the bars  with screw .9 Na) Position and screw the footboard  onto the bars  with screw  and ring 8 9 K

nut . Screw the footboard  to the plinth  with screw L C.8 6

b) Fix the bar  on the drawer dividers  with the corner brackets  and9 4 M
screw . Align the bar  with the end of the divider .B 9 4

a) Position and screw the wooden slats  onto the crossbeams11
wood  with screw .10 O

b) Place a space of 

74mm between the slats.

OOO

a) Fit the pegs  on the sides of the drawers  and  forming pairs.P 13 14

b) Fit Sides  and  with dowels in front of drawer and lock with 13 14 12 
angle bracket  and screw .Q B

c) Position and screw the rear drawer  on sides  and with screw .15 13 14 R

a) Fit the bottom drawer  into the slots on the sides ;  and Drawer 16 13 14
front , screw on rear  with screw .12 15 B

b) Position and screw the disengaged slides  in theG
sides  and  at the screw marks .13 14 B

a) Fit the bed-mounted drawers.

b) Fit the screw caps .S

Encaixar as Gavetas

Fitting the Drawers


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

